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Анотація 

В роботі було проведено аналіз аерофотознімків, методів класифікації аерокосмічних зображень та 

запропоновано створення додатку класифікації аерокосмічних зображень. 
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Abstract 

In the work the analysis of aerial photographs, methods of classification of aerospace images was carried out and 

an application of classification of aerospace images was proposed. 

Keywords: classification, aerial imagery, space image, methods for Aerospace Research. 

 

Вступ  

 

Аерокосмічні (дистанційні) методи сьогодні стали одним з найефективніших способів вивчення 

земної поверхні. Галузі і сфери застосування цих методів різноманітні і з кожним роком кількість їх 

збільшується. Застосовуючи аерокосмічні методи дослідження, географ оцінює природні умови й 

особливості території, вивчає динаміку різних процесів, досліджує площі, зайняті ріллею, лісами, 

водоймами, населеними пунктами, робить оцінку і здійснює моніторинг екологічного стану 

місцевості і т. ін. Важливою властивістю аерокосмічних знімків є комплексне відбиття одночасно 

всіх компонентів географічної оболонки, тому знімки є добрим підґрунтям комплексних 

географічних досліджень, сприяючи закріпленню позицій географії як єдиної науки.  

 

Результати дослідження 

 

«Аерокосмічні методи досліджень» – необхідна дисципліна для підготовки географів, фахівців з 

землеустрою та кадастру земель тощо. Вона базується на знаннях з геодезії, картографії, 

землезнавства, основ фізичної географії, ландшафтознавства, загальних географічних 

закономірностей. Лабораторні роботи є складовою частиною курсу і сприяють закріпленню 

теоретичних знань, опануванню основних прийомів обробки аерокосмічних зображень природних та 

антропогенних об’єктів, набуттю студентами навичок самостійної науково-дослідної роботи під час 

вирішення спеціальних завдань дешифрування[1,2]. 

Аерокосмічні  методи  за  своєю  інформативністю  набагато  ефективніші,  ніж  будь-яке інше  

інформаційне  джерело.  Вони  надають можливість  одномоментно  отримати  величезну кількість  

просторової  інформації  з  необхідним просторово-часовим  розрізненням  і  відображен ням  

поверхні  досліджуваної  території  в  різних спектральних  діапазонах  випромінювання.  

Класифікація - це комп'ютерне дешифрування знімків або процес автоматизованого підрозділу 

всіх пікселів знімка на групи (класи), які відповідають різним об'єктам. 

Мета класифікації - присвоїти всі комірки досліджуваної області класу або категорії.  

Існує два типи класифікації: з навчанням і без навчання, та два вхідних типи даних для 

класифікації: канали вхідного растру для аналізу і класи або кластери, які будуть призначені 

місцеположенням. Канали вхідного растру, що використовуються в багатовимірному аналізі, повинні 

впливати на визначення категорії при класифікації або бути основним критерієм такого визначення.  

Місця розташування, відповідні відомим класах, можуть формувати кластери в атрибутивному 

просторі, якщо класи можна розділити за значеннями атрибутів. Місця розташування, відповідні 

природним кластерам в атрибутивному просторі, можна інтерпретувати як природно виникли класи 

страти[3]. 



  

Алгоритм класифікації з навчанням - це процес, при якому відбувається порівняння значення 

яскравості кожного пікселя з еталонами, які задаються експертом. В результаті кожен піксель 

відноситься до найбільш підходящому класу об'єктів. 

Класифікації без навчання це процес, при якому розподіл пікселів зображення відбувається 

автоматично, на основі аналізу статистичного розподілу яскравості пік селів[4]. 

 

Висновки 

 

Підводячи підсумок, можна сказати, що в дослідженні було розглянуто сутність методів 

класифікації аерокосмічних зображень, її існуюче застосування та можливі сфери в яких може 

застосовуватись. 
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